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平成23年12月定例教育委員会会議録 

 
１．日 時 平成23年12月22日（木）午後３時40分～午後５時00分 

 

２．場 所 岸和田市立公民館２階 講座室２ 

 

３．出席者 

  委員長 坂田 忠義  委員長職務代理者 毛利 髙二 

  委員 川岸 靖代  委員 中野 俊勝  教育長 永本 定芳 

 

４．事務局出席者 
教育総務部長      柿本 邦彦   学校教育部長      岸田 隆博 
生涯学習部長      植原 和彦   理事兼生涯学習課長    森  幸子 
総務課長        阪口 洋子   学校管理課長      門林 啓之介 
学校教育課長       谷  桂輔   スポーツ振興課長     元廣 秀晴 
郷土文化室長       道姓  清    図書館長         佐藤  正 
産業高等学校事務長   道古 義和     総務課参事        大西 謙次    

 

開会 午後３時40分 

前回会議録について異議なく承認された。本会議録署名者に川岸委員を指名した。 

傍聴人 ０ 名。 

 

報告第65号 平成23年度岸和田市青少年健全育成研修会について 

報告第66号 第65回岸和田市民駅伝競走大会の実施について 

報告第67号 特別展「蔵出し！自然資料館」の開催について 

報告第68号 展示及び研究資料の寄附について 

報告第69号 第18回産業教育フェアの開催について 

○坂田委員長 

  報告第65号から報告第69号までの５件については、書面による報告となっています。ご意見

等ございましたら発言願います。 

○中野委員 

  報告第65号の岸和田市青少年健全育成研修会で「岸和田市内での青少年の安全確保の状況に

ついて」がテーマになっています。これに関連してお聞きしたいのですが、青色防犯パトロー

ルやスクールガードリーダーの方々の活動は保護者にとって心強い取組であると思います。ま
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た、事件・事故、不審者発生など、子どもたちの安全確保に関する情報をパソコンや携帯電話

へ電子メールで送る「こども99番」という情報提供システムもすばらしい取組であると思うわ

けですが、これらの情報は、スクールガードリーダーの方々や子どもの安全見守り隊の方々に

も発信されているのでしょうか。 

○森生涯学習課長 

 スクールガードリーダーの方々には、こども99番に登録してもらっています。こどもの安全

見守りたい隊の方々には登録を義務付けしておりませんが、皆さん個人的に登録されている方

が多く、発信された情報を共有していただいております。 

○植原生涯学習部長 

 情報の伝達方法はいくつかあり、地域で何か発生した場合、まず学校教育課に連絡が入り、

連絡が入りますとファックスやメールで各学校に連絡をいれ、連絡を受けた学校ではすぐに地

域の方々に情報発信します。また、こども99番は主に二次被害を防ぐ観点から、広報広聴課と

生涯学習課で情報を発信し子どもの安全対策に努めております 

○中野委員 

 報告第67号の自然資料館の特別展についてですが、ドラマ「カーネーション」の関係で岸和

田市への観光客が増えているなかタイムリーな企画であると思います。様々な展示資料のなか

でも阪南２区人口干潟の生物の展示についてですが、ちきりアイランドについては、造成のと

きから環境にやさしい資材を使ってというような取組がなされ、将来的にも自然観察場所とし

て有意義な場所であると思いますので、今回の企画のなかで PRに取り組んでいただきたいと

思っています。 

○植原生涯学習部長 

 阪南２区の人口干潟の生物については、平成15年から観察会を年２回開催してきており、今

回、収集してきた資料を展示しております。 

○坂田委員長 

 報告第68号の展示及び研究資料の寄附についてですが、寄附していただいた方は岸和田市に

ゆかりのある方ですか。 

○道姓郷土文化室長 

 寄付者の義父が北町に住んでおられました。岸和田市公会堂の建設にあたり多額の寄附をさ

れた方で、当時かなりの有力者であった方です。今回寄附いただいた資料の中には公会堂建設

時の記録や、公会堂内部の写真などもあり貴重な資料であると思います。 

○坂田委員長 

報告は以上です。次に議案の審議に入ります。 

議案第51号 平成24年度当初予算要求について 

○坂田委員長 

議案第51号平成24年度当初予算要求について、事務局から説明をお願いします。 
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（阪口総務課長より平成24年度当初予算要求額（歳入、歳出）について概略を説明、その後、

各担当課長より平成23年度予算額との主な増減の理由等を説明。） 

○坂田委員長 

説明が終りました。内容等について、ご質問、意見等がありましたら発言願います。 

○永本教育長 

  スポーツ施設情報システム事業で、平成23年度予算に比べ、金額で約390万円の減額、率に

して約38％の減少となっていますがどのような状況ですか。 

○元廣スポーツ振興課長 

  オーパスシステムに関連する機器のリース料金及び協議会負担金の減額に伴うものでござ

います。 

○坂田委員長 

  岸和田市文化財保護基金積立事業で五風荘納付金が増額されたことによるものとの説明で

すが、詳しく教えて下さい。 

○道姓郷土文化室長 

  五風荘納付金は、指定管理者である「がんこフードサービス㈱」より平成23年度までは売上

の１％を、平成24年度からは３％を納付していただける契約となっています。郷土文化室では

納付された金額の２分の１を文化財保護基金に積み立て、文化財保護事業に活用しております。 

○永本教育長 

  図書館運営事業のなかで電動書架の購入費が含まれているとの説明ですが詳しく教えて下

さい。 

○佐藤図書館長 

  図書館本館においては現在２階に電動書架がございますが、図書資料等が飽和状態となって

きておりますので、図書資料の受入容量の増加等を目的として、新たに１階にも電動書架を整

備したいものでございます。 

○毛利委員長職務代理者 

  小学校、中学校の空調化事業がありますが、小学校、中学校にエアコンを整備するためのも

のですか。 

○門林学校管理課長 

  小学校、中学校の教室へのエアコン設置は保護者等からの要望も強く予算要求を行なってお

ります。各教室のエアコン設置等に向けた施設整備等に関する基本計画策定業務委託料の要求

でございます。 

○中野委員 

  中学校給食施設整備事業について要求額の内訳と財源構成について教えて下さい。 

○門林学校管理課長 

  中学校給食を実施については、給食センターを建設し各中学校に配送するセンター方式での
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実施を考えております。平成24年度はセンター建設に係る設計委託料とセンター建設候補地取

得のための用地購入費を要求しております。財源につきましては用地購入費の90％を市債発行

での対応を見込み歳入に計上しております。 

○中野委員 

  地上デジタル放送受信対策事業について教えて下さい。 

○門林学校管理課長 

  現在、デジタル放送を受信するにあたり信号をアナログ変換することによりアナログテレビ

で受信している学校園があることなどから、全ての学校園においてデジタル放送を受信できる

よう機器の整備等を図るための経費を要求しております。 

○坂田委員長 

その他何かございませんか。ないようですので、これをもちまして、本日の定例教育委員会

は閉会とさせていただきます。 

 

 

閉会 午後５時00分 

   

 

 

本会議録に相違ないことを認め署名する。 

 

 

 

委員長 

 

 

 

署名委員 

 


